

گزارش روز

کرونا، دست‌های مهربانی برای تسکین دردهای زنان سرپرست خانوار

گیلان امروز- شیوع ویروس کرونا باعث آسیب بسیاری از خانواده‌ها و مشاغل بخصوص زنان سرپرست خانوار شد که بنیاد نیکوکاری دست‌های مهربان برای حمایت از زنان سرپرست از خانوار پویشی با نام کرونا را راه‌اندازی و به نیازمندان کمک می‌کند.

به گزارش فارس ، بعد از شیوع کرونا در کشور، مردم گروه‌های جهادی مختلفی به پا خاسته و برای کمک به نیازمندان به یاری افرادی در که در این ایام با مشکل مواجه شده بودند شناقتند.

مردم ایران در روزهای کرونایی به جهانیان نشان دادند که در هنگام مشکلات در کنار یکدیگر بوده و از هیچ تلاشی برای کمک رساندن به یکدیگر دریغ نمی‌کنند زیرا آنان آموختند که بنی‌آدم اعضای یکدیگرند و اینجا بود که مردم به دستور مقام معظم رهبری لیبک گفتند.

در ایام کرونا بسیاری از مشاغل تعطیل و افراد متعددی از کار بی‌کار شدند و این امر سبب شد تا پدرها و مادرانی که سرپرست خانوار بودند و در این مشاغل تعطیل‌شده کار می‌کردند در پیش خانواده خود شرمنده شوند و اینجا بود که گروه‌هایی احساس تکلیف کرده و با تهیه بسته‌های معیشتی به نیازمندان کمک کردند.

یکی از این کمیین‌ها که در ایام کرونا با حرکت خود باعث ایجاد امیدواری در جامعه شد، دست‌های مهربان شعبه گیلان بود که کمپین کرونا را تشکیل داده و هدف از این کار کمک به خانواده‌های نیازمند حاشیه رشت بود.

کرونان عنوان پویشی است که بنیاد نیکوکاری دست‌های مهربان در راستای آن تلاش می‌کند تا به زنان سرپرست خانواری که به علت کرونا بیکار و خانه‌نشین شده‌اند و دچار مشکلات معیشتی هستند کمک کند.
”کرونا“ پس از پویش ”سین امسال سلامتی“ دومین پویش بزرگ این سازمان مردم‌نهاد است.

این کمپین، به همت حامیان نیک‌اندیش تعدادی بسته کمک معیشتی برای خانواده‌های آسیب‌دیده منطقه سراوان رشت تدارک دید که شامل بسته‌های غذایی شامل روغن، رب، برنج، مرغ، مایع ظرف‌شویی، جای، ماکارونی، سویا، حبوبات، پودر کنتل، شامی اظفاری و آش شله‌قلمکار بود.

نیازهای این گروه به تهیه مواد غذایی ختم نشده و برای خانواده‌هایی که کودکان خردسال دارند پوشاک تهیه‌کرده و تب سنجی اهالی مناطق محروم نیز توسط این گروه انجام شد.

در همین خصوص سرپرست شعبه گیلان بنیاد نیکوکاری دست‌های مهربان در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در رشت با اشاره راه‌اندازی پویش ”کرونا“ اظهار کرد: نخستین پویش این بنیاد با عنوان ”سین امسال سلامتی“ بود که با اعلام شیوع بیماری کرونا در کشور سعی کردیم تحت پوشش این پویش اقلام بهداشتی و ضروری را به دست جامعه برسانیم.

رضا خیرخواه با اشاره به توزیع اقلام بهداشتی به افراد و خانوارهای کم برخوردار گفت: توزیع ماسک، دستکش، مواد ضدعفونی‌کننده و غیره بخشی از کمک‌های حامیان بنیاد برای خانواده‌های کم برخوردار بود. وی با اشاره به اینکه در ایام کرونا بسیاری از زنان که سرپرست خانوار بودند با مشکل جدی مواجه شدند، بیان کرد: از زمان شیوع ویروس کرونا، معضلی که بیشتر از قبل در میان جامعه هدف بنیاد که اغلب زنان سرپرست خانوار هستند خانواده‌های کم برخوردار احساس می‌شود، معضل معیشتی خانوارها است.

سرپرست شعبه گیلان بنیاد نیکوکاری دست‌های مهربان با اشاره به دلایل نام‌گذاری ”کرونا“ برای این پویش افزود: خیلی از خانواده‌ها شغل روزمزد داشتند و با بحران این بیماری کاری برای انجام دادن ندارند، به همین دلیل انتخاب کلمه ”کرونا“ برای این پویش نشان می‌دهد که معضل نان نیز در کنار مشکل بیماری برای این خانواده‌ها اضافه‌شده و نگرانی آن‌ها را دوجندان کرده است.
خیرخواه یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های خانوارهای نیازمند در ایام کرونا را تأمین اقلام غذایی و مالی دانست و تصریح کرد: متأسفانه در ایام کرونایی خیلی از خانوارها با مشکل مواجه شدند و باید به این افراد کمک کرد و دست آن‌ها را گرفت تا نگرانی‌شان نیز در خصوص این بیماری در حد نگرانی خیلی از ما باشد نه فراتر از آن، به همین دلیل معتقدیم با رساندن نان به یک خانواده می‌توان تا حدودی از مشکلات آن‌ها کم کرد تا این مصیبت را حداقل بدون مشکل اقتصادی پشت سر بگذارند.

سرپرست شعبه گیلان بنیاد نیکوکاری دست‌های مهربان ضمن قدردانی از کمک‌های مردم و حامیان بنیاد دست‌های مهربان گفت: بعضی از حامیان نذر قربانی کردن گوسفند دارند که گوشت آن را وقف بنیاد می‌کنند تا به دست نیازمند واقعی برسد یا ده‌های با پرداخت حداقل ۱۰ یا ۲۰ هزار تومان سعی در کمک داشته‌اند که همه آن‌ها هم صرف خرید اقلام ضروری خانواده‌های کم برخوردار می‌شود.

وی با تأکید بر نگاه ویژه بنیاد دست‌های مهربان به بانوان سرپرست خانوار بیان کرد: خیلی از خانواده‌های تحت پوشش ما زنان سرپرست خانوار هستند که تا پیش‌ازاین با کارگری نیاز خود را تأمین می‌کردند، مثل نظافت خانه‌های مردم که با شیوع کرونا از کار بی‌کار شده و شرایط اقتصادی خوبی ندارند.

{گیلان زمین}

ظرفیت‌های تجارت برون مرزی آستارا مسیری مناسب برای صادرات به کشورهای اوراسیا

گیلان امروز- آستارا با سه مرز زمینی، دریایی و ریلی با جمهوری آذربایجان، مسیری

مناسب و مقرون به صرفه برای صادرات کالاها به کشورهای اوراسیا و حوزه قفقاز است و ظرفیت‌های تجارت برون مرزی این شهرستان، تولیدکنندگان را به جهش تولید و ارزش‌آوری بیشتر فرا می‌خواند.

بندر آستارا در منتهی‌الیه غرب استان گیلان و همسایگی جمهوری آذربایجان از ظرفیت های بندر، منطقه ویژه اقتصادی و راه آهن آستارا – آستارا بین ایران و جمهوری آذربایجان برخوردار است و گمرکات آستارا از سال ۱۲۰۵ دوره عباس میرزا ولیعهدفتحعلیشاهقاجار فعال بوده و اکنون نیز با تدبیر و امیدآفرینی دولت از رونق خاصی در اقتصاد خارجی برخوردار است و فعالان و

تجار از راه های ارتباطی این شهرستان با خارج از کشور در امر صادرات و واردات کالاها استفاده می کنند. بندری که در روزهای بحران از جمله کرونا هم فعال بود و با توجه به ظرفیت های قابل توجه خود در سال جهش تولید می تواند نقشی موثری در اقتصاد استان و کشور ایفا کند از این رو نخست جهش کمی و کیفی تولید در بنادر باید محور عمل باشد.

فعالیت گمرکات در روزهای کرونایی

مدیرکل گمرک آستارا در این رابطه می گوید : گمرکات این شهرستان در مرزی های زمینی، دریایی و ریلی در دوره مقابله با شیوع بیماری کرونا فعال بوده و با وجود اعمال محدودیت کامل از سوی جمهوری آذربایجان برای تردد نفر، عبور و مرور کامیون های صادرات و واردات کالا ادامه داشته است. رسول امیدی افزود: هرچند در این مدت تردد کامیون ها نیز به لحاظ زمانبر بودن عملیات ضدعفونی و ملاحظات بهداشتی، کند شده بود و گاه صف های طولانی کامیون ها در شهر آستارا مشاهده می شد، اما این مرز تنها مرز فعال در داد و ستد خارجی بود. وی ادامه داد: بیش از ۸۰ درصد صادرات کالا از استان گیلان از طریق مرز آستارا انجام می شود و فعالیت شبانه روزی گمرکات این شهرستان در حوزه اقتصاد خارجی گیلان، نقش بسزایی دارد. فرماندار آستارا نیز می گوید : میزان صادرات کالا از مرز این شهرستان در سال ۹۸ نسبت به سال ماقبل، ۶۰ درصد افزایش یافته بود و این امر نشانگر ظرفیت بالای ترانزیت کالا و صادرات در آستاراست. حسن رستم زاد افزود: ظرفیت های مرزی آستارا از هر سه راه زمینی، دریایی و ریلی با جهش تولید به عنوان شعار و نام سال ۹۹ به طور کامل همخوانی دارد و تاجر، تولیدکنندگان و صادرکنندگان کالاها از این فرصت برای رونق کسب و کار خود بیشتر استفاده کنند. او بیان کرد: در ماه های گذشته تردد روزانه بیش از هزار کامیون از مرز آستارا را شاهد بودیم و اکنون نیز با وجود کندی عبور و مرور کامیون ها به دلیل مراقبت های بهداشتی، ترانزیت کالا به صورت شبانه روزی از مرز آستارا ادامه دارد و گذر کامیون ها تسهیل شده است. فرماندار آستارا اظهار کرد: اداره کل گمرک، پایانه مرزی و راهداری و حمل و نقل جاده ای بازوان حمل و نقل و زمینه ساز بستر ترانزیت کالا و تجارت خارجی در این شهرستان هستند و عملکرد و کارایی آنها شایسته قدردانی است. بیماری کرونا که بیش از ۲۰۰ کشور جهان را درگیر خود کرده است، از روزهای اوج شیوع خود در اسفندماه، استان گیلان را نیز متاثر ساخت و بسیاری از کسب و کارها در تعطیل و تجارت مرزی را تحت شعاع قرار داد.

تجارت خارجی در مرز آبی

رئیس اداره بندر و دریانوردی آستارا گفت: این بندر چند منظوره ۶۰ هکتار وسعت دارد و به عنوان نخستین بندر بخش خصوصی کشور، نزدیک ترین و مقرون به صرفه ترین مسیر تجارت و حمل و نقل کالا بین آسیا، آفریقا و اروپا محسوب می شود و برای تخلیه و بارگیری کشتی های ۲ هزار و ۵۰۰ تنی طراحی شده است.

کیانوش امیری عنوان کرد: در سال گذشته ۱۲۲ هزار تن انواع کالاها از مرز دریایی آستارا به خارج از کشور صادر و ۳۰ هزار تن کالا نیز به کشورمان وارد شده است.

وی افزود: آمار بالای صادرات کالا نسبت به واردات، بیانگر رونق صادرات تولیدات داخلی از این مرز است و خوشبختانه مرز دریایی آستارا در روزهای کرونایی نیز با تمام ظرفیت فعال بود و در مسیر تحقق جهش تولید قرار گرفته است.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار آستارا نیز معتقد است: چرخ تجارت خارجی در بندر آستارا همواره در حرکت است و منطقه ویژه اقتصادی بندر نیز برای سرمایه

گذاری و کارآفرینی بخش خصوصی آماده است.

سامان ساسانیان افزود: از این رو باید کارآفرینان و فعالان بخش خصوصی با سرمایه گذاری در حوزه صنایع بسته بندی و حمل و نقل کالا در منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا، برای رونق کسب و کارها و جهش تولیدات خود اقدام کنند.

ترانزیت کالا در مرز ریلی
مدیرکل گمرک آستارا در ادامه افزود : راه آهن آستارا- آستارا بین ایران و جمهوری آذربایجان در فروردین سال ۹۷ افتتاح شده و اکنون کالاهای وارداتی و صادراتی در بارانداز راه آهن آستارا بارگیری و تخلیه و با کامیون ها به نقاط مختلف ایران حمل می شود و بعد از اتصال ریل آستارا به رشت و تکمیل کریدور شمال – جنوب،

انتقال کالا به وسیله راه آهن از جنوبی ترین بندار به آستارا و خارج از ایران میسر خواهد شد. رسول امیدی ادامه داد: ۱۲۰ هزار و ۶۸ تن کالا در قالب ۲ هزار و ۱۵۸ واگن در سال قبل از بارانداز راه‌آهن این شهرستان مرزی خارج و ۲۲۷ هزار و ۱۵۸ تن کالا با سه هزار و ۶۳۲ واگن به آن وارد شده است. وی افزود: ارزش کالاهای صادر شده در سال گذشته ۳۶ میلیون و ۷۳۳ هزار و ۲۹۱ دلار و ارزش کالاهای وارده ۷۰ میلیون و ۶۰ هزار و ۶۰۵ دلار بوده و کالاهای صادراتی شامل لوازم خانگی، سرمایهک، سیمان، میوه، سنگ و کلینکر و بیشتر کالاهای وارد شده نخته ام دی اف و غلات بوده است. مدیرکل گمرک آستارا اظهار کرد: گمرک بارانداز راه آهن از اوایل تیرماه سال ۹۷ فعال و در سال گذشته در بارانداز آن، ۲۷ هزار و ۸۵۳ تن کالا توسط هزار و ۶۵۸ دستگاه کامیون حمل و نقل شده است.

او گفت: مرز ریلی آستارا از نظر تجارت بین المللی اهمیت فوق العاده ای دارد و هنوز همه ظرفیت های آن آشکار نشده است و رغبت کشورهای اوراسیا و همسایه برای استفاده تجاری از این مرز ریلی، موید امتیاز راه آهن آستارا در اقتصاد برون مرزی است.

صادرات غیرنفتی و تردد در مرز زمینی

مدیرکل گمرک آستارا گفت: در سال گذشته ۷۷۴ هزار تن کالای غیرنفتی به ارزش ۴۱۰ میلیون دلار، از گمرک این شهرستان به خارج از کشور صادر شد و بیشتر کالاها شامل محصولات کشاورزی، شیمیایی، معدنی و فلزی، غذایی، پلاستیکی، سیمان، گچ، شونیده، پارچه، صنایع دستی، فرش و موکت، پوشاک و کیف و کفش بوده است. امیدی ادامه داد: در سال گذشته ۱۲۵ هزار تن کالای خارجی شامل لوازم چوبی، فرآورده‌های نفتی، پنبه، الیاف مصنوعی، شمش و ورق آهن، مس و پشم شیشه به ارزش ۲۳۲ میلیون دلار از مرز زمینی آستارا به داخل حمل و نقل شده است.

به گفته وی، همچنین ۱۶۵ هزار تن کالا شامل لوازم برقی، خودروی سواری، مبل، ماشین آلات، لوازم بهداشتی، مصالح ساختمانی، ظروف شیشه‌ای، پوشاک، مواد شیمیایی و محصولات کشاورزی به ارزش ۷۲۴ میلیون دلار به خارج از کشور ترانزیت شده است. وی میزان تجارت چمدانی در گمرک آستارا را در سال گذشته ۱۵ هزار ۳۷۰ تن کالا به ارزش ۶۱ میلیون و ۴۷۷ هزار دلار اعلام کرد که مقصد اغلب آنها جمهوری آذربایجان بوده و عمده ای کالاها هم مواد غذایی، پلاستیکی و محصولات کشاورزی است. مدیر کل گمرک آستارا بیان کرد: در این میان یک میلیون و ۷۴۷ هزار و ۸۴۶ نفر در سال ۹۸ مرز زمینی آستارا تردد کردند و تعداد ترددکنندگان خروجی نسبت به سال ماقبل، ۲۹ درصد و ورودی ۲۵ درصد افزایش داشته است.

راه مرزی چهارم در حال ساخت است

در این میان چندی پیش فرماندار آستارا از در حال ساخت بودن راه زمینی جدیدی برای حمل و نقل کالا به جمهوری آذربایجان، به موازات راه آهن آستارا – آستارا خبر داد و بر هماهنگی برای کلنگ زنی رسمی این طرح عمرانی با حضور مسئولان تأکید کرد. رستم زاد گفت: جمهوری آذربایجان این مسیر زمینی را تا لب مرز احداث کرده است و ما نیز باید با سرعت به ساخت آن از بارانداز تا مرز اقدام کنیم تا با بهره برداری از این راه زمینی دوم، ترانزیت کالا به بارانداز راه آهن آستارا علاوه بر قطارها از طریق کامیون ها نیز صورت بگیرد. او ادامه داد: مسئولان حوزه راه آهن و اقتصاد کشور باید به ظرفیت های تجارت برون مرزی آستارا بیش از گذشته توجه داشته باشند تا از قابلیت های این شهرستان مرزی برای توسعه پایدار استان و کشور استفاده شود.

امکان خرید محصولات فرهنگی در گیلان از طریق سامانه “بی هین“ فراهم شد

وی بیان کرد: برقراری ارتباط بهتر و موثر میان کسب و کارهای اینترنتی و مشتریانشان بارزترین هدف پیاده سازی سامانه “بی هین“ است.

ابراهیمیان افزود : صاحبان کسب و کارها می توانند از طریق گزینه “درخواست ثبت نام“ که در بالای سامانه قرار دارد، نسبت به ثبت کسب و کار خود اقدام نمایند؛ در صورت دارا بودن مجوزهای لازم، کسب و کار معرفی شده در اسرع وقت پس از ثبت، در سایت به نمایش در خواهد آمد. وی، با اشاره به پویش های “در خانه بمانیم” و “از خانه بخریم” و راه اندازی بازار گاه آنلاین برای معرفی محصولات و امکان عرضه اینترنتی محصولات گفت: این پرتال در استان راه اندازی شده و امکان خرید محصولات فرهنگی نیز در آن مهیا شده است.

گیلان به لحاظ کسب و کار آنلاین رتبه هشتم کشور را داراست و بیش از یک هزار و ۲۰۰ کسب و کار آنلاین در استان ثبت نام شده است.

مدیرکل دفتر جذب و حمایت از سرمایه گذاری استانداری گیلان :

سیاست های مناطق نمونه گردشگری در گیلان نیازمند بازنگری است

رنجکش ادامه داد : این مشکلات موجب شده است تا بسیاری از طرح های سرمایه گذاری و متقاضیان طرح ها در عرصه های مورد نظر بلاتکلیف باشند و بخش قابل توجه ای از فرصتهای سرمایه گذاری منطقه از دست برود.

مدیر کل جذب وحمایت از سرمایه گذاری استانداری گیلان تأکید کرد: تاکنون مصوبات مختلفی در کمیته ها و کارگروههای مختلف و شورای برنامه ریزی استان گیلان در خصوص لغو، اصلاح وبازنگری این مناطق داشته ایم تا از ظرفیتهای گردشگری استان و اراضی مستعد به نحو شایسته تری استفاده شود.

رنجکش بهترین روش در اصلاح این مناطق را برگزاری نشستهای کارشناسی بین دستگاههای اجرایی مربوطه دانست و گفت: باید با ارایه راهکارهای مناسب و تطبیق قوانین و دستورالعمل‌ها زمینه‌های جذب سرمایه گذاری و مدیریت عرصه ها مشخص شود.
به گفته وی، مناطق نمونه گردشگری در صورت اجرای صحیح می تواند تحت مدیریت واحد نقش مهمی در توسعه زیر ساخت های گردشگری و اجرای خدمات مرتبط داشته باشد اما در شرایط کنونی این مناطق قادر به تحقق سیاست های پیش بینی شده نیستند چرا که کار کارشناسی در تصویب آنها انجام نشده است.

چهارشنبه ۲۴ اردیبهشت ۱۳۹۹

خبر

مدیرکل بهزیستی گیلان خبر داد :

توزیع بیش از ۱۱ هزار و ۵۰۰ سبد کالا

بین مددجویان بهزیستی گیلان

گیلان امروز- مدیرکل بهزیستی گیلان گفت: در اجرای آزمایش مواسات، همدلی و کمک مومنانه بر اساس فرمایشات مقام معظم رهبری تاکنون افزون بر ۱۱ هزار و ۵۰۰ سبد کالا بین مددجویان بهزیستی استان توزیع شده است.

دکتر حسین نحوی نژاد افزود: این میزان سبد کالا به ارزش ۲ میلیارد و ۳۴۹ میلیون تومان بین اقشار تحت پوشش بهزیستی و نیازمندان توزیع شده است.

وی اظهار داشت:این اقلام توسط نیکوکاران در موسسات خیریه، نهاده‌ا، انجمن های نیکوکاری، تهیه و در قالب سبد کالا بین مددجویان در سطح گیلان توزیع گردید.

وی خاطر نشان کرد: کمک های نقدی مردم به بهزیستی استان نیز در این راستا یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال بود که البته جمع آوری کمک ها و مشارکت ها مردمی همچنان ادامه دارد.

وی با قدردانی از کمک ها و مشارکت های مردمی، از خیران خواست تا کمک های نقدی خود به مددجویان بهزیستی را از طریق واریز به شماره کارت مجازی ۶۳۶۷۹۵۷۰۸۷۸۲۲۶۳۶ و یا شماره حساب مشارکت های مردمی بهزیستی استان ۴۱۵۲۰۳۴۵۴۱۵۲۹۹۴۴ یا شماره شبا ۴۱۵۲۰۳۴۵۴۱۵۲۹۹۴۴ IR نزد بانک مرکزی به نام مشارکت‌های مردمی بهزیستی استان یا شماره‌گیری کد دستوری *#۵۰۶۶۵۵* از طریق تلفن همراه برای نیازمندان اهداء کنند.

●●●●●

فرمانده انتظامی لاهیجان خبر داد:

کشف لوازم بهداشتی احتکار شده در لاهیجان



گیلان امروز – فرمانده انتظامی لاهیجان از کشف لوازم بهداشتی احتکار شده در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ قاسم جانعلی‌پور در این رابطه به خبرنگاران گفت: بررسی موضوع احتمال احتکار و گرانفروشی لوازم بهداشتی در سطح شهرستان لاهیجان در دستور کار پلیس قرار گرفت و پس از تحقیقات و بررسی‌های صورت گرفته مشخص شد یک واحد صنفی اقدام به احتکار اقلام بهداشتی کرده است که ماموران پلیس امنیت عمومی به همراه نماینده اداره بهداشت با هماهنگی قضایی به محل مورد نظر اعزام شدند. وی افزود: در بازرسی از این مکان یک هزار و ۲۰۰ جفت دستکش و ۲۰۰ عدد ماسک احتکار شده کشف و متهم ۳۰ ساله به اداره تعزیرات حکومتی معرفی شد.

به گفته وی، با توجه به دستور قضائی اقلام کشف شده در بین مردم توزیع شد. فرمانده انتظامی لاهیجان در پایان با اشاره به نیاز مردم به اقلام بهداشتی در روزهای اخیر، تأکید کرد: طرح برخورد با محترکان و گرانفروشان لوازم بهداشتی با شدت هرچه بیشتر ادامه دارد و مردم نیز هرگونه مورد مشابه را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند. فرمانده انتظامی لاهیجان همچنین با اشاره به کشف و ضبط ۳۴۱ قلم انواع لوازم آرایشی و بهداشتی قاچاق در این شهرستان اظهار داشت: ماموران پلیس آگاهی در یک ماموریت دیگر در راستای مبارزه با قاچاق کالا و ارز از تعدادی واحد صنفی در شهرستان لاهیجان بازدید کردند که در بازرسی از یک مغازه ۳۴۱ قلم انواع لوازم آرایشی و بهداشتی قاچاق کشف شد. وی خاطرنشان کرد : کارشناسان ارزش ریالی اقلام کشف شده را ۳۹ میلیون ریال برآورد کردند و در این راستا متهم ۳۱ ساله دستگیر و با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شد.

فرمانده انتظامی لاهیجان با اشاره به اینکه به منظور حمایت از تولیدات داخلی و رونق تولید، مبارزه با قاچاق کالا به صورت مستمر در دستور کار پلیس قرار دارد و شهروندان می‌توانند با مشاهده هرگونه مورد مشکوک و اطلاع‌رسانی آن را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس، در این ماموریت نیروی انتظامی را همراهی کنند.

●●●●●

اجرای پروژه آبرسانی به شفت جهت تأمین آب مناسب و بهداشتی ۵ هزار مشترک

گیلان امروز- در بازدید مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان از پروژه آبرسانی به شفت در راستای اجرای طرح آبرسانی به صومعه سرا، فومن و شفت از چاه‌های ماسوله رودخان، ضمن بررسی مشکلات اجرای پروژه، بر تسریع در روند اجرا تأکید شد.
سید محسن حسینی، رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان با اشاره به اینکه پروژه آبرسانی به شفت در راستای اجرای طرح آبرسانی به صومعه سرا، فومن و شفت از چاه‌های ماسوله رودخان در حال اجراست، افزود: این پروژه جهت تأمین آب مناسب و بهداشتی ۵۰۰۰ مشترک شهرستان شفت در حوزه شهری و روستاهای در مسیر خط انتقال اجرا می‌شود. وی همچنین افزود: این پروژه شامل اجرای خط انتقال به طول ۱۶ کیلومتر می‌باشد که ۱۲ کیلومتر آن با لوله ۴۰۰ میلیمتری چدن داکتیل و ۴ کیلومتر با لوله ۳۰۰میلیمتری چدن داکتیل اجرا خواهد شد. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان در ادامه گفت: هم اکنون ۳۸۰۰ متر لوله گذاری با لوله ۳۰۰ میلیمتری چدن داکتیل و ۷۵۰ متر با لوله ۴۰۰ میلیمتری چدن داکتیل اجرا شد که با توجه به محل تأمین اعتبار این پروژه از اعتبارات ملی ، در صورت تأمین و تخصیص به موقع اعتبارات مورد نیاز، روند اجرای پروژه سرعت بیشتری خواهد داشت.